
«Посвящение в юные пешеходы» 
Воспитатель: Иващенко А.С 

 

Актуальность: 

-данное мероприятие нацелено на повышение мотивации к обучению правил 

дорожного движения; 

Цель: повышать интерес к правилам дорожного движения. 

Задачи:  

- закрепление навыка групповой работы 

- развитие логического мышления 

-повышение мотивации к обучению пдд. 

Логопедическая работа: пешеход, дорога, светофор. 

Ход мероприятия. 

Вед: Дорогие, ребята! Сегодня очень важный день в вашей жизни! Мы 

посвящаем вас в ПЕШЕХОДЫ.  

 Юные пешеходы! Будущие водители! 

Велосипедисты и мотоциклисты! 

Автомобилисты! 

Наши гости, наши зрители! 

Добро пожаловать! Привет! 

Вам путь открыт! Зелёный свет! 

 

(муз 2.танец)  

(муз 3.Выход незнайки.) 

Вед: Ребята,к нам прибыл гость.Вы узнаете,нашего гостя? Кто это? 

(ответы детей) 

Вед: Но Незнайка чем- то смущен, огорчен. Скажи, Незнайка, что с тобой 

случилось? 

Незнайка: 

Попав в большой и шумный город, 



Я потерялся, я пропал… 

Не зная знаков светофора, 

Чуть под машину не попал! 

Кругом машины и трамваи, 

То вдруг автобус на пути.. 

Признаться честно- я не знаю, 

Где мне дорогу перейти?! 

Ребята! Вы мне помогите! 

И, если можно, расскажите, 

Дорогу как переходить, 

Чтоб под трамвай не угодить! 

Вед: Незнайка совсем не знает правила дорожного движения, наши ребята 

тебе покажут и расскажут, как нужно переходить дорогу, и  вести себя на 

улицах большого города, оставайся с нами! 

Незнайка: о ПДД, что это такое? 

Вед: Ребята, а кто из вас знает что такое пдд? Это свод правил, которые 

регулируют обязанности пешеходов, пассажиров , водителей. Давайте 

посмотрим ролик, и запомним несколько правил дорожного движения, 

внимание на экран. 

(муз 4. Видеоролик соблюдение  ПДД) 

Незнайка: выбегает на сцену. 

Ребята, ребята, ребятааааа, знаки то дорожные пропали! 

Вед: Действительно в стране дорожных знаков случилась беда: исчезли 

знаки дорожного движения, ребята, а вы как думаете? Нужны ли правила 

дорожного движения? Зачем?  

Ребята  мы не будем терять времени даром и отправимся в путь, мы знаки с 

вами обязательно найдем, только сначала нужно отгадать загадки. 

«Загадки по ПДД» 

Пешеходам объясняет, 

Как дорогу перейти. 

Он сигналы зажигает, 

Помогая нам в пути. (Светофор) 

  

У него сигналов три. 

Ты сигналы назови. (Красный, желтый, зеленый) 

  

Какой у светофора свет 

Нам говорит: «Прохода нет»? (Красный) 



  

У светофора свет горит — 

«Вперед идите» — говорит. (Зеленый) 

  

У светофора свет горит — 

«Приготовьтесь» — говорит? (Желтый) 

  

Не торопится, идет 

По тропинке пешеходной, 

Неширокой, но свободной. 

Кто же это?.. (Пешеход) 

  

Я с окошками, как дом. 

Есть колеса в доме том. 

Домик мой катается, 

В нем двери открываются. (Автобус) 

  

  

Я и вечером и днем 

За рулем да за рулем. (Водитель) 

  

  

  Под ногами у Сережки 

Полосатая дорожка. 

Смело он по ней идет, 

А за ним и весь народ. (Зебра) 

 

Наш автобус ехал-ехал, 

И к площадочке подъехал. 

А на ней народ скучает, 

Молча транспорт ожидает. (Остановка) 

 
 

 На обочинах стоят, 

Молча с нами говорят. 

Всем готовы помогать. 

Главное – их понимать. (Дорожные знаки) 
 
 

 Что за лошадь, вся в полоску, 

На дороге загорает? 

Люди едут и идут, 

А она – не убегает. 



( Зебра) 

Вед: Молодцы. А я предлагаю вам отдохнуть и посмотреть мультфильм 

«Зебры в городе». 

(муз.5.мультфильм) 

 А сейчас ребята из театрального кружка Маска, покажут вам  кукольно- 

театральную постановку. 

Вед: Ребята, а скажите для чего нужен светофор? ( Ответы детей) 

Послушайте стихотворение про светофор. 

Помогает с давних пор 

Детям, друг наш – светофор. 

Объяснит без напряженья 

Детям правила движенья. 

 

Слушай и запоминай  

И всегда их соблюдай 

Загорелся красный свет- 

Стой, малыш, прохода нет! 

 

Желтый свет, смотри, горит- 

Приготовься говорит. 

А зажёгся свет зелёный- 

Проходи мой друг учёный. 

Помни правила движенья 

Как таблицу умноженья! 

 

Незнайка: С виду – грозный и сердитый, 

Очень важный светофор. 

С перекрестка, с перекрестка 

На меня глядит в упор. 

Все, что хочет он сказать, 

Я умею по глазам его читать. 

Различать ты должен ясно 

Цвет зеленый, желтый, красный. 

 

 Вед:  в руках  у Незнайки 3 сигнальных карточки с цветами: красный, 



желтый, зеленый. Если он поднимает вверх и показывает красный сигнал, то 

вы должны соблюдать тишину, если желтый, то вы хлопаете, а если красный 

сигнал – топаете.Внимание, начали! (идет игра) 

(муз.6 фон) 

Незнайка: мой весёлый, звонкий мяч, 

Ты куда помчался вскачь? 

Красный, желтый, голубой 

Не угнаться за тобой! 

 

Вед: на проезжей части,дети, 

Не играйте в игры эти. 

Бегать можно без оглядки 

Во дворе и на площадке. 

 

Незнайка: ну теперь мне всё понятно. 

Лучше я пойду обратно. 

 И не много почитаю. 

 

Вед: Эй! Незнайка! Погоди! 

Дело кончится печально. 

Может быть немало бед. 

Ведь дорога- не читальня 

И не место для бесед! 

Вед: Незнайка ты вместе с ребятами, посмотри как опасна дорога! Внимание 

на экран. 

(муз 7. Видеоролик дорога)  

Незнайка: я теперь всё понял! Спасибо вам! Я буду очень осторожным и 

внимательным на дорогах! 



Вед: сейчас мы проведем с вами физ.минутку. 

Едем, едем на машине 

Нажимаем на педаль 

Газ включаем,выключаем 

Смотрим пристально, мы вдаль 

Дворники счищают капли 

Вправо-влево-чистота! 

Ветер волосы ерошит 

Мы шоферы хоть куда! 

Вед: вот такие мы с вами шоферы хорошие! 

(муз.8 звук аварии) 

Вед: Ой, ребята, слышите? Это, наверное, авария! Может, нужна наша 

помощь?Выходит Кот с перевязанной лапой. 

(муз 9.выход кота) 

Вед: Что случилось? 

Кот: Я попал в аварию! Повредил лапу. Я понял, что это очень важно – знать 

правила дорожного движения.  Я смогу открыть вам тайну, как найти  

дорожные знаки. 

Вед: Как же? 

Кот: Нужно сказать несколько волшебных слов: «Знаки, знаки, отзовитесь! К 

нам скорее возвратитесь!» 

Дети повторяют 3 раза слова. Приходят дорожные знаки. 

(муз 10.выход дорожных знаков) 

1-й знак: 

Мы пришли недавно в школу, 

Мы теперь – ученики! 

Буквы, цифры изучили, 

Много знаний получили! 

2-й знак: 



На уроках нам сказали 

Про Правила движения, 

Чтобы в школу мы ходили 

Без сопровождения! 

3-й знак: 

 Отгадайте, кто идет? 

Ну конечно, пешеход! 

Пешеходом станет каждый, 

Кто пешком пойдет в поход. 

4-й знак: 

Я иду по тротуару, 

Здесь машинам нет пути! 

Ну а знаки мне расскажут, 

Где дорогу перейти. 

5-й знак: 

Чтоб по улицам гулять, 

Нужно правила нам знать, 

Как пройти дорогу скоро 

По сигналу светофора. 

6-й знак: 

Пешеходам для начала 

Нужно знать лишь два сигнала: 

Красный – стой, спокойно жди, 

А зеленый свет – иди! 

7-й знак: 

В знаке я не разобрался 

И упал, перепугался. 

А понять его не сложно: 

«друг, спускайся осторожно». 

 

 



Вед:Ребята, поможем Незнайке лучше запомнить дорожные знаки, давайте  

поиграем в игру «Запрещается или разрешается». Я буду читать стихи, от вас 

требуется слово либо «запрещается», либо «разрешается». 

И проспекты и бульвары 

Всюду улицы шумны. 

Проходи по тротуару 

Только с правой стороны. 

Тут шалить, мешать народу 

За-пре-ща-ет-ся! 

Быть примерным пешеходом 

Раз-ре-ша-ет-ся! 

Если едешь ты в трамвае 

И вокруг тебя народ, 

Не толкаясь, не зевая, 

Проходи скорей вперёд! 

Ехать «зайцем» нам известно 

За-пре-ща-ет-ся! 

Уступать старушке место 

Раз-ре-ша-ет-ся! 

Если ты гуляешь просто, 

Всё равно вперёд гляди, 

Через шумный перекрёсток 

Осторожно проходи. 

Переход при красном свете 

За-пре-ща-ет-ся! 
При зелёном – даже детям 

Раз-ре-ша-ет-ся! 

Вед: Ребята, посмотрите какой порядок стал в стране дорожных знаков.Мы 

поздравляем вас с завершением самого сложного этапа. А сейчас наступил 

самый торжественный момент – момент посвящения в пешеходы. Вы 

показали сегодня отличные знания Правил дорожного движения, и можете 

носить звание юного пешехода. Настал ответственный  момент, принесение 

клятвы пешехода. 

Клятва: 

Перед строгим светофором 

Обещаем, что всегда 



Идти будем на зеленый, 

А на красный - никогда! 

дети: ОБЕЩАЕМ 

Обещаем мы, что в мячик 

Будем во дворе играть, 

А не на проезжей части. 

Законы надо соблюдать! 

дети: ОБЕЩАЕМ 

Если будет вдруг машина 

Рядом быстро проезжать, 

На обочине должны мы 

Ту машину переждать! 

дети: ОБЕЩАЕМ 

А еще мы обещаем 

На дорогах не грубить! 

Очень важное из правил — 

Надо вежливыми быть! 

дети: ОБЕЩАЕМ 

И сегодня перед школой 

Обещание даем: 

Что всегда с собой в дорогу  «Эти правила берём!» 

 

Этот праздник наш чудесный 

Провели мы на «Ура», 

Вас сегодня посвящаем 

В пешеходы, детвора! 

В школе вы ученики, 

А в театре – зрители, 

А в музее, в зоопарке 

Все вы посетители. 

А на улицу, коль вышел, 



Знай, приятель, наперёд: 

Всех названий стал ты выше, 

Стал ты сразу…ПЕШЕХОД. 

Поздравляем от души и приглашаем представителей от каждого класса для 

вручения ПАМЯТКИ юного пешехода .(муз 10 фон) 

 

 

 

 

 


